Zadanie S2
(domek jednorodzinny z garazem)

A. Opis konstrukcji

Sciany zewnetrzne: tynk cementowo-wapienny 2 cm, cegla pelna 38 cm,
styropian 14 cm (A=0,045), tynk cementowy 0,5 cm.

Sciany wewnetrzne z cegly kratowki 25 cm. Sciany wewnetrzne obustronnie
tynkowane (tynk cementowo-wapienny) 2 cm.

Sciany wiatrolapu: tynk cementowo-wapienny 2 cm, cegla kratéwka 25 cm, tynk
cementowy 2 cm.

Wysoko$¢ wiatrolapu i konstrukcja (dachu, podlég) jest taka sama jak
dla pozostalej czesci budynku.

Stropodach wentylowany o konstrukcji: tynk cementowo-wapienny 2 c¢cm, Zelbet
15 cm, welna mineralna 20 cm (A=0,038), przestrzen dobrze wentylowana 80 cm,
Zelbet 10 cm, papa 0,5 cm.

Nowe okna PCV U=1,0 W/(m? K).

Zamontowano nowe drzwi wejsciowe U= 2,0 W/(m? K).

Brama garazowa o wspélezynniku U= 2,5 W/(m? K).

Podloga o konstrukcji: dab wzdluz wlokien 1 cm, beton (zwykly 2200 kg/ms).
4 cm, styropian 5 cm (A=0,045), beton (zwykly 2200 kg/m®) 10 cm,

. W garazu, kuchni, WC i lazience zastosowano terakot¢ zamiast parkietu

. Wszystkie drzwi wewnetrzne drewniane U= 5,1 W/(m? K).

. Wysoko$¢ pomieszczen 3,2 m.

. W budynku mieszkaja 4 osoby.

. Rok budowy 2007.

. Kotlownia gazowa — kociol dwufunkcyjny (rok produkcji 2007).

. Ciepla woda bez obiegu cyrkulacji

. W garazu ciepla woda z przeplywowego podgrzewacza elektrycznego.

. Nowe grzejniki z zaworami termostatycznymi (zwykle zawory termostatyczne).
. Pompa obiegowa 0 mocy 18 W. Pracuje caly czas przez sezon grzewczy.

. Instalacja c.o. nie izolowana.

. Wiatrolap jest nieogrzewany.

. Brak mostkow termicznych na przy polaczeniu sciana-dach i Sciana-podloga
. Lokalizacja otwarty teren.

. Wejscie do budynku znajduje si¢ od strony polnocne;j.

. Lokalizacja Krakow
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